

«Вияв трансатлантичної солідарності між католиками Америки й України подає приклад політикам», — Глава УГКЦ у 161-й тиждень війни

📅 17 березня 2025, 12:42

👁 363

Цього тижня до нас завітала делегація Католицької Церкви зі США. Єпископська конференція Америки має окремий Офіс для допомоги Церкві у Східній Європі, який отримав нового очільника — єпископа Джеральда Вінке з дієцезії Саліни, штат Канзас. Перше, що зробив новий керівник зі своєю командою, — приїхав до України, до нашого Патріаршого собору в Києві. Про це сказав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у традиційному відеозверненні у 161-й тиждень повномасштабного вторгнення російських окупантів на мирну українську землю.



Єпископ Джеральд Вінке в Патріаршому соборі Воскресіння Христового в Києві, 16 березня 2025 року

«Цей вияв трансатлантичної солідарності між католиками Америки й України, — наголосив Глава УГКЦ, — творить простір життя, подає приклад політикам, дипломатам, державним діячам, як можна і потрібно підтримувати Україну, будувати мир. Тому ми сьогодні хочемо вкотре сказати із серця нашої Батьківщини, із золотого Києва: Україна стоїть, Україна бореться, Україна молиться!».

Предстоятель зауважив, що цей тиждень, мабуть, увійде в історію як час пошуку миру для України на найвищому міжнародному рівні. Проте агресор відповів на ці зусилля світового співтовариства ескалацією: не тільки черговими атаками на лінії фронту, а й ударами по мирних містах і селах України.

Звернення Глави УГКЦ у 161-й тиждень повномасштабної війни, 16 березня 2025 року



Духовний лідер зауважив, що ми завершили вже другий тиждень великопосного шляху до Воскресіння Христового. Святе Євангеліє, яке ми чули в наших храмах у Другу неділю посту, розповідає нам про оздоровлення розслабленого, яке сталося завдяки відважному вчинку.

«Любов до ближнього, братерська підтримка творять простір, у якому Господь Бог може чинити чуда, зокрема здатний підняти з ложа того, хто довго чекав цього моменту оздоровлення», — сказав він.

Наприкінці цього тижня в Україні відзначили День добровольця. Блаженний Святослав склав сердечну подяку тим, хто за велінням сумління в найтяжчий момент для нашого народу пішов захищати Батьківщину, показуючи практично, як любити свій народ, рідну землю.

«Постараймося в духовний спосіб зрозуміти ціну солідарності добровольців. Завдяки цим дівчатам і хлопцям ми сьогодні живі і можемо молитися. Завдяки їхній любові до ближнього Господь Бог творить велике чудо в тілі українського народу, обновлює наші сили, підіймає нас, можливо, з ложа розпачу, розслабленості серед багатьох непевних моментів і дає нам світло надії», — закликав Патріарх.



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 161-й тиждень повномасштабної війни, 16 березня 2025 року](#)

«Водночас, — продовжив Предстоятель, — дякую нашим волонтерам, які за велінням сумління принесли до стіп Учителя свою Батьківщину. Завдяки їм нині промовляє до нас наш Спаситель: „Прощаються тобі гріхи твої. Встань, візьми твоє ложе і ходи“».

Департамент інформації УГКЦ